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Ι.Μ. Πατρών: Επιστολή ευγνωμοσύνης προς τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη για την αγιοκατάταξη 
του Γέροντα Γερβασίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Ο Πατραϊκός λαός και ο Μητροπολίτης Πατρών κ. 
Χρυσόστομος ευχαριστούν τον Παναγιώτατο Οικουμενικό 
Πατριάρχη για την κατάταξη στο Αγιολόγιο της Εκκλησία του 
Γέροντα Γερβασίου Παρασκευόπουλου.

Ευλαβώς οι καρδιές των Πατρινών στρέφονται προς το σεπτό πρόσωπο του 
Παναγιωτάτου και Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, ο οποίος ως 
όργανο της Θείας Χάριτος, χαροποίησε τα πλήθη των ευσεβών και Ορθοδόξων 
Χριστιανών με την αγιοκατάταξη του Γέροντα Γερβάσιου.
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Ο Πατριάρχης των Αγίων, επισφράγισε την συνείδηση του Πατραϊκού λαού, περί 
της αγιότητος του σημειοφόρου και θαυματοβρύτου Γερβασίου, την οποία 
συνείδηση ​​είχαν οι Πατρινοί, από τότε που ζούσε, ο π. Γερβάσιος, έως και σήμερον 
και θα έχουν έως της συντελείας του αιώνος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, απέστειλε 
επιστολή ευγνωμοσύνης προς τον Παναγιώτατο, μέσω  της οποίας εκφράζει 
τα μύχια αισθήματα του Ιδίου του Μητροπολίτη, του Ιερού Κλήρου και του 
ευσεβούς Πατραϊκού λαού, το βαθύτατο ευχίες, το βαθύτατον σέβας.
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Συνεχίζονται σήμερα στην Πάτρα οι συγκινητικές εκδηλώσεις για τον Άγιο 
Γερβάσιο. Το πρωί τελέσθηκε, από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πατρών κ. 
Χρυσόστομο, η Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής, στα 
Συχαινά Πατρών, όπου ο τάφος του Αγίου Γερβασίου και όπου φυλάσσονται τα ιερά 
και χαριτόβρυτα λείψανά του.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη την πρώτη Θεία Λειτουργία μετά την 
αγιοκατάταξη του π. Γερβασίου των Πατρών από τον Ιερό Ναό Αγίας 
Παρασκευής Συχαινών Πατρών:

Πλήθη πιστών συρρέουν για να προσκυνήσουν τον Άγιο και να του είπουν τα μύχια 
της καρδιάς τους.



 

Διάχυτη είναι η ευφροσύνη του Λαού και η πνευματική χαρά και η συγκίνηση για το 
μέγα γεγονός τόσον για την Εκκλησία των Πατρών, όσον και για ολόκληρη την 
Ορθοδοξία.



Από την στιγμή που έφθασε η πανευφρόσυνη είδηση για τον Άγιο Γερβάσιο, ο 
Σεβασμιώτατος ευλαβώς αναφέρθηκε στο πρόσωπο του Παναγιωτάτου και 
Οικουμενικού Πατριάρχου, εκφράζοντας τις ευγνώμονες ευχαριστίες απάντων των 
ευλαβών Ιερέων και των ευσεβών Χριστιανών της Ιερόχι μόνο. ​​ελληνίως 
ευφραίνονται, αλλά και παγκοσμίως, όσοι φιλόθεοι και φιλάγιοι.

Κλήρος και Λαός ψάλλουν την φήμη του Παναγιωτάτου, εν αγαλλιάσει καρδίας και 
ευλαβεία πολλή οι των Πατρέων δήμοι, Βαρθολομαίο τον Πατριάρχη των Αγίων, 
υιικώς και ευγνωμόνως ευχαριστούν.









  



  







  




